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TD Explication de la note d'application de Linear Technology - Design Note 485

Complete Energy Utilization Improves Run Time
of a Supercap Ride-Through Application by 40%
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Objectifs de ce TD :
-Retrouver différentes structures d'adaptation de la puissance proposée en cours.
-Utiliser les notions d'énergie stockée, de puissance consommée, de rendements des différents
étéges pour calculer 1'autonomie du systéme.
-Retrouver sur les docs techniques les paramétres importants de chaque composant.
Documents fournis :
Notice d'application Linear Technology n°485
Documents a recupérer par 1'étudiant :
Les notices techniques de chacun des composants : LTC4425, LTC3606, LTC4416, LTC3539
et supercap PC10 Maxwell
Questions :
Analyse des composants
Quels sont les fonctions des CI ci-dessous?
LTC4425, LTC3606, LTC4416, LTC3539.

Un peu plus en détail.

Super capacités.

Doc PC10 de Maxwell. Quel est la tension max classique, la tension max a ne pas dépassée?

On considére qu'il y a 8 condos comme présentés sur la figure. Quelle est la capacité équivalente
de I'ensemble?

LTC4425. Tensions max des supercaps? Combien de super cap en série? Protection surtension
de I'ensemble ou de chaque supercap? Tension d'entrée max de ce composant? Consommation
quand les supercaps sont chargées? Modes de charge?

LTC3606

Plage de tension en entrée? Courant max accepté? Comment régle-t-on la tension de sortie?
Redonner la stucture classique d'un buck, la retrouve-t-on ici entre les pattes (SW, Vin et GND)?
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Au préalable, quelle est la diode qui est passante en fonction des niveaux de tension respectifs?
1/ Vbp > Vsc et Kouvert 2/ Vpp < Vsc etKouvert 3/ Vgoost > Vsc > Vpp et K fermé

Pour comprendre comment fonctionne ce circuit, il faut se pencher un peu dans la doc en
regardant le cablage qui est proposé.
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LTC3539
Plage de tension en entrée, en sortie? Courant max accepté? Comment régle-t-on la tension de

sortie? Redonner la stucture classique d'un boost, la retrouve-t-on ici entre les pattes (SW, Vin
et GND)?

Principe de fonctionnement.

Comment fonctionne ce systeme?

Quel sont les chemins de 1'énergie en fonction de la disponibilité ou de l'indisponibilité de la
tension Vpp et de la tension Vgc ? (utiliser les étapes 1/ 2/ 3/ utilisées au dessus).

Bien vider les supercondos.

On considére qu'il y a 8 condos comme présentés sur la figure. Quelle est la capacité équivalente
de I'ensemble?

a/ Si il n'y a pas le boost, quelle est la tension V¢ pour laquelle le buck ne fournit plus 3,3V.
Quelle est I'énergie restante pour cette tension?

b/ La structure est compléte (avec le boost), mémes questions?

¢/ En déduire 1'énergie utilisable en plus avec cette structure compléte.

Autonomie.

Quel est le courant d'entrée du buck (la charge appelle un courant de 200 mA)? Quelle est le
rendement du buck? Quel est le courant de sortie du boost? Quel est le rendement du boost?
Quelle est la puissance appelée par la charge? Quelle est la puissance fournie par les supercondo?
En déduire l'autonomie "en plus".
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